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YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. UmeeTcs myKckoi hakToOp Oecrionus - pe3Ko CHUXKeHa IOOBUKHOCTh CIIepPMaTO30U0B U
KOJIM4eCTBO MOP(OIOrnYecKy HOpMaabHEIX GOpPM CIIEpMATO30UI0B.

2. Ananussl Ha 3III1I1, Y3H, cekpeT mpocTaTHl U T.[ - BCE B HOPME.

3. 3avaTHe eCTeCTBEHHBIM ITyTeM C TAKMMHM II0KA3aTeISIMU CIIePMOTrPAMMBI MOXKET OBITh CHUXKEHO.
PesynbpTaTa 0fHOU CcliepMOrpaMMBbl Masio AJis BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CIepMorpamMMy C
HHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOJIHBIH ITUKII ClIepMaToreHes3a) ¢ coboqeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, aJKoroJisi, 6aHU U cayHbl, 3X-THEBHBIN ITepPUOL BO3TepKaHU).

4. Ecnu u3MeHeHHsI COXPAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIefoBaHus ¥ BEISCHEHUS TIPUUYNHEL
3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BOoCTIajieHus, BapuKoleae, UMMYyHHbIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).

Ynauu.



